

Jogszabálytervezet/jogszabály címe	A társadalmi egyeztetés formájának megnevezése	Véleményezési határidő	Leggyakrabban előforduló, tartalmilag összefüggő, valamint szakmailag jelentősebb észrevételek rövid ismertetése	Az elutasított vélemények szakmai indoka	Az elutasított észrevételek jogi indokolása	Természetes és jogi személy véleményezők felsorolása, kivéve, aki a véleménye megadása során kifejezetten tiltakozott a nevének közzététele ellen.
a Magyarország Helyreállítási és Ellenállóképességi Terve végrehajtásának alapvető szabályairól és felelős intézményeiről szóló 373/2022. (IX. 30.) Korm. rendelet módosításáról szóló Korm. rendelet	általános egyeztetés	2025.06.12	Az észrevétel szerint a normaszöveg nem értelmezhető, vagy nem felel meg a normavilágosság követelményének.	A tervezet a Kormány döntését hajlja végre	A javaslat ellentétes a jogszabály céljával	Vörös Bálint
a Magyarország Helyreállítási és Ellenállóképességi Terve végrehajtásának alapvető szabályairól és felelős intézményeiről szóló 373/2022. (IX. 30.) Korm. rendelet módosításáról szóló Korm. rendelet	általános egyeztetés	2025.06.12	Az észrevétel szerint javasolt a normaszöveg kiegészítése azzal, hogy a már megkötött támogatási szerződésekkel rendelkező projekteket a felfüggesztés nem érinti.	A tervezet a Kormány döntését hajlja végre	A javaslat ellentétes a jogszabály céljával	E.ON Hungária Zrt.
a Magyarország Helyreállítási és Ellenállóképességi Terve végrehajtásának alapvető szabályairól és felelős intézményeiről szóló 373/2022. (IX. 30.) Korm. rendelet módosításáról szóló Korm. rendelet	általános egyeztetés	2025.06.12	Az észrevétel egyrészt a normatartalmat és a szabályozás célját vitatja, másrészt az érdemi hatásvizsgálat hiányát, a véleményezési határidő hosszát kifogásolja. Indokolása szerint a szabályozás rendkívül jelentős összegű forrást érint, mely a szabályozás következményeként el fog veszni.	A tervezet a Kormány döntését hajlja végre. A tervezet az RRF forrás töredékét képező, kis számú projektet érint, amelyekben még nincs támogatási szerződés.	A javaslat ellentétes a jogszabály céljával	Léderer András